

HODINA MILOSRDENSTVA (3 čítajúci)

14.55 - Vyloženie Najsvätejšej oltárnej sviatosti

15.00 – **Kňaz:** *Ó, krv a voda, ktorá si vyšla z najsvätejšieho Ježišovho Srdca ako zdroj milosrdenstva pre nás, dôverujeme ti (3x).*

Kňaz: *„Vždy, keď budeš počuť, ako hodiny odbíjajú tretiu, ponáraj sa celá do môjho milosrdenstva, zvelebuj a oslavuj ho; vzývaj jeho všemohúcnosť pre celý svet a zvlášť pre úbohých hriešnikov, lebo v tej chvíli bolo otvorené dokorán pre každú dušu. V tejto hodine vyprosíš všetko pre seba aj pre druhých. Je to hodina, v ktorej sa dostalo milosti celému svetu – milosrdenstvo zvíťazilo nad spravodlivosťou“ (Den. 1572).*

Lektor 1.: Milosrdný Ježišu, chceme splniť tvoje želanie, o ktorom si hovoril sestre Faustíne. Preto v duchu stojíme pri tvojom kríži a rozjímame o tvojom utrpení. Tvoje podriadenie sa vôli nebeského Otca v Getsemanskej záhrade, tvoje zajatie, nespravodlivý rozsudok, tvoja cesta na Golgotu a nepredstaviteľné utrpenie na kríži uprostred výsmechu, ponižovania a opustenosti nám hovoria o tom, že tvoja láska je väčšia ako všetky ľudské utrpenia, mocnejšia ako najťažší hriech či dokonca samotná smrť. Na kríži si nám otvoril svoje srdce ako živý zdroj milosrdenstva, aby z neho všetci mohli čerpať nový život. Preto dnes chceme ďakovať za tieto viditeľné znaky neviditeľnej milosti, za sviatosti, a zvelebovať tvoje milosrdenstvo. V tento deň chceme priviesť všetkých ľudí k tebe a pre zásluhy tvojho bolestného umučenia prosieť, aby zakúsili tvoju odpúšťajúcu lásku a pokoj srdca.

Pieseň:

Kňaz: Milosrdný Pane, z tvojej milosti slávime dnes sviatok Božieho milosrdenstva, o ktorý si ty sám prosil prostredníctvom sv. sestry Faustíny, a ktorý pre všeobecnú Cirkev ustanovil sv. Ján Pavol II. Liturgia prvej nedele po Veľkej noci nám pripomína tvoje víťazstvo nad hriechom, diablom a smrťou. Hovorí nám aj o novom živote, ktorý nám dávaš prostredníctvom sviatostí. Chceme ti za to všetko ďakovať a zvelebovať tvoje milosrdenstvo.

Zbor - krátke oslavné zvolanie:

Lektor 1.: *„Vďaka ti, Bože, za krst svätý, ktorý ma vstúpil do rodiny Božej. Je to dar milosti, veľký a nepochopiteľný, ktorý premieňa naše duše“ (Den. 1286).*

Lektor 2.: Pane, prijmi našu vďačnosť za sviatosť krstu a birmovania, lebo skrze ne sa stávame Božími deťmi, tvojimi bratmi a sestrami. Sme obdarení Duchom Svätým a jeho darmi, vierou, nádejou a láskou, ktoré nám umožňujú žiť v priateľstve s tebou teraz i naveky.

Zbor - krátke oslavné zvolanie:

Lektor 1.: „Vďaka ti, Pane, za svätú spoveď, za ten prameň veľkého milosrdenstva, ktoré je nevyčerpatelné; za to nepochopiteľné žriedlo milostí, v ktorom belejú duše hriechom poškrvnené“ (Den. 1286).

Lektor 2.: Pane, prijmi našu vďačnosť za sviatosť pokánia a zmierenia, o ktorej si povedal, že v nej sa dejú najväčšie zázraky, lebo aj mŕtve duše ožívajú. Ty sám odpúšťaš všetky naše hriechy prostredníctvom kňazov, olej milosti leješ na naše rany a dávaš nám pokoj srdca, ktorý svet nemôže dať.

Zbor - krátke oslavné zvolanie:

Lektor 1.: „Vďaka ti, Ježišu, za sväté prijímanie, v ktorom nám samého seba dávaš. Cítim, ako tvoje Srdce v mojej hrudi bije, ako sám vo mne Boží život rozvíjaš“ (Den. 1286).

Lektor 2.: Pane, ďakujeme ti, za dar Eucharistie, za to, že sa s nami vo svätom prijímaní zjednocuješ tak dôverne, že tvoj život sa stáva naším životom a tvoja krv prúdi v našich žilách. Ďakujeme za to, že nás premieňaš; že si naše svetlo a posila na cestách nášho života a že nás vedieš k stále plnšiemu spojeniu s tebou tu na zemi a potom v dome nebeského Otca.

Zbor - krátke oslavné zvolanie:

Lektor 1.: „Vďaka ti, Bože, za milosť povolania, že môžem slúžiť jedine tebe. Dávaš mi možnosť výhradného milovania, len po tebe túži srdce moje“ (Den. 1286).

Lektor 2.: Milosrdný Pane, ďakujeme ti za sviatosť kňazstva a sviatosť manželstva, lebo v nich nám dávaš milosť, ktorá nám umožňuje slúžiť tvojej Cirkvi a svetu. Ďakujeme za všetky povolania ku kňazstvu a k zasvätenému životu, za všetky manželské páry žijúce vo sviatostnom manželskom zväzku, ktoré sú skutočne domácou Cirkvou.

Zbor - krátke oslavné zvolanie:

Lektor 1.: „Vďaka ti, Pane, za sviatosť pomazania chorých, ktorá ma bude v poslednej chvíli posilňovať. V boji mi pomôže ako rytierovi a dá duši silu večne sa s tebou radovať“ (Den. 1286).

Lektor 2.: Pane, prijmi našu vďačnosť za sviatosť pomazania chorých, ktorá nám dáva silu znášať utrpenie, uzdravuje na duši a niekedy aj na tele. Posilňuje nás aj v hodine našej smrti, aby bola pre nás bránou do večného života v dome nebeského Otca.

Zbor - krátke oslavné zvolanie:

Kňaz: Milosrdný Pane, buď oslávený v našich srdciach, ktoré vďaka tvojej milosti lepšie spoznávajú tvoju milosrdnú lásku k nám. Tak nesmierne veľa pre nás robíš prostredníctvom kňazov, ktorí nám vysluhujú sviatosti a ohlasujú Božie slovo. A zvlášť dnes, na sviatok Božieho milosrdenstva, v ktorom, ako si povedal, sú otvorené všetky pramene tvojho milosrdenstva, ale aj v každom okamihu nášho života. Nech sa tvoje milosrdenstvo oslavuje v nás a cez nás, teraz i naveky. Amen.

Pieseň:

Kňaz: Sestra Faustína zaznamenala vo svojom Denníčku:

Lektor 1.: V istej chvíli, keď som prechádzala chodbou do kuchyne, počula som v duši slová: „Modli sa neprestajne túto korunku, ktorú som ťa naučil. Ktokoľvek sa ju bude modliť, dosiahne v hodine smrti veľké milosrdenstvo. Kňazi ju budú podávať hriešnikom ako poslednú záchranu. Hoci by bol hriešnik najzatvrdlivejší, ak sa len raz pomodlí túto korunku, dosiahne milosti z môjho nekonečného milosrdenstva. Túžim, aby celý svet poznal moje milosrdenstvo. Dušiam, ktoré dôverujú môjmu milosrdenstvu, túžim udeliť nepochopiteľné milosti“ (Den. 687).

Kňaz: Pomodlime sa teraz s dôverou korunku Božieho milosrdenstva a prosíme o milosrdenstvo a pokoj pre celý svet, našu vlasť i pre každého z nás.

Korunka Božieho milosrdenstva

Kňaz: Otče náš, Zdravas Mária, Verím v Boha.

1. desiatok – Lektor 1
2. desiatok – Lektor 2 (môže byť spievaný)
3. desiatok – Lektor 1
4. desiatok – Lektor 2 (môže byť spievaný)
5. desiatok – Lektor 1

Kňaz: Svätý Bože, svätý Mocný, svätý Nesmrteľný, zmiluj sa nad nami i nad celým svetom. (3x)

Kňaz: Milosrdný Pane, je tvojou radosťou dávať veľa i to veľmi veľa. Túžiš nás zahŕňať milosťami, a keď ich prijímame - tvoje milosrdenstvo v nás odpočíva. Veríme tvojim prisľúbeniam, že v tento deň môžeme získať všetko, ak je to zhodné s tvojou vôľou. Preto pre zásluhy tvojho bolestného umučenia a zmŕtvychvstania, chceme vyprosiť potrebné milosti pre nás a celý svet.

Lektor 1.: Milosrdenstvo Božie, najvyššia vlastnosť Stvoriteľa, zverujeme ti Svätého Otca Františka, všetkých biskupov a kňazov. Daj, aby poznali tajomstvo tvojho nesmierneho milosrdenstva a ukazovali tvoju milosrdnú tvár celej Cirkvi a svetu. Prosíme ťa aj o nové povolania do služby Bohu v kňazstve a zasvätenom živote.

Zbor: (krátke prosebné zvolanie)

Lektor 2.: Milosrdenstvo Božie, naplňajúce celý vesmír, zverujeme ti všetky miesta, kde vládne nenávisť, túžba po pomste, kde vojna prináša bolesť a smrť nevinným. Nech tieto skúšky privedú ľudí k poznaniu zloby hriechu a pravdy o tvojej láske, aby sa k tebe s dôverou obrátili a zakúsili pokoj srdca. Osobitným spôsobom prosíme o mier na Ukrajine.

Zbor: (krátke prosebné zvolanie)

Lektor 1.: Milosrdenstvo Božie, ktoré nás sprevádzaš vždy a všade, zverujeme ti našu vlasť, rodiny, deti a mládež, celý náš národ, aby sa mravne obrodil a upevnil vo viere, ktorá sa prejavuje v skutkoch milosrdenstva.

Zbor: (krátke prosebné zvolanie)

Lektor 2.: Milosrdný Bože, posila chorých a trpiacich, zverujeme ti chorých a umierajúcich, ako aj tých, ktorí trpia kvôli vojne, nenávisti, nespravodlivosti, krivde a násiliu. Vlej do ich srdc nádej, posilni ich svojou milosťou, aby sa s tebou spojili v tajomstve kríža a vzkriesenia.

Zbor: (krátke prosebné zvolanie)

Lektor 1.: Milosrdenstvo Božie, ktoré nás predchádzaš milosťami, zverujeme ti všetkých ctiteľov Božieho milosrdenstva, dobrodincov, farníkov, celý svet a všetkých, ktorí sa modlia s nami prostredníctvom televízie, internetu a sociálnych sietí.

Zbor: (krátke prosebné zvolanie)

Lektor 2.: Milosrdenstvo Božie, ktoré zahŕňaš všetky diela tvojich rúk a pozdvihuješ nás z každej biedy, preukáž svoju nežnú lásku nám i tým, za ktorých sa modlíme spolu s Pannou Máriou Matkou Milosrdenstva a apoštolmi Božieho milosrdenstva: sv. sestrou Faustínou a sv. Jánom Pavlom II.

Zbor: (krátke prosebné zvolanie)

Kňaz: Zverme teraz celý svet Božiemu milosrdenstvu slovami sv. Jána Pavla II., zo 17. augusta 2002.

Zasvätenie sveta Božiemu milosrdenstvu

Bože, milosrdný Otče,
ktorý si zjavil svoju lásku
vo svojom Synovi Ježišovi Kristovi,
a vylial si ju na nás v Duchu Svätom Tešiteľovi,
zverujeme ti dnes osud sveta i každého človeka.
Skloň sa k nám hriešnym,
vylieč našu slabosť,
premôž každé zlo,
dovoľ, aby všetci obyvatelia zeme
zakúsili tvoje milosrdenstvo,
aby v tebe, trojjediný Bože,
vždy nachádzali prameň nádeje.
Večný Otče,
pre bolestné umučenie a zmŕtvychvstanie tvojho Syna,
maj milosrdenstvo s nami i s celým svetom!

Kantor: Ctíme túto Sviatosť...

Kňaz: Modlitba a požehnanie s Najsvätejšou sviatosťou.

Pieseň: